
ATA DA 15ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA INTEGRADA DE ANÁLISE E
APROVAÇÃO DE NOVOS EMPREENDIMENTOS – CIAANE, aos seis dias do mês de
abril de dois mil e vinte e dois, realizada presencialmente, conduzida pela coordenadora
da CIAANE, Aline da Rocha Junqueira (titular), secretária da SESMAUR com a
presença dos seguintes membros: Fabíola Ramos (titular), secretária da SEPUR;
Ignácio Delgado (titular), secretário da SEDIC; Fernanda Finotti Cordeiro (titular),
secretária da Fazenda, Lincoln Santos Lima (consultor) secretário da SO; Júlio César
Teixeira (consultor), diretor-presidente da Cesama, Paula Martins de Souza,
secretária-executiva da CIAANE. Início da reunião a coordenadora passa os informes do Pedra
Dourada, entraram com a solicitação do atestado de viabilidade, a parte ambiental é possível a
dispensa da APP, em relação a secretaria de mobilidade urbana está sendo estudado uma
solução. O outro informe foi a apresentação do fluxograma de parcelamentos de solo e posterior
aprovação. O primeiro ponto da pauta foi o termo de doação do projeto executivo de Santa Luzia,
o secretário de obras informou que seria encaminhado ao procurador geral Marcus Motta, os
nomes das empresas participantes do consórcio, CNPJ e o representante legal, que vai redigir um
documento para que todas as empresas participantes do consórcio assinassem e doar esse
projeto para a Prefeitura. O secretário de obras, pontua que o importante na Bacia de Santa
Luzia,é que não haja acréscimo de vazão de águas pluviais após a impermeabilização do solo. O
segundo ponto da pauta foi a apresentação do empreendimento Recanto Verde, foi
apresentado o projeto de implantação, com objetivos, demonstração de vantagens para o
Município, melhora da mobilidade na região, como o alargamento e asfaltamento do
prolongamento da Rua Verde Vale, que é uma ligação recanto dos lagos/linhares, valor do
investimento e considerações finais. O terceiro ponto da pauta foi a apresentação do
empreendimento Atacadão. Sem mais temas a tratar, a reunião foi encerrada.
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